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ВВВВ ІІІІ ТТТТ АААА ЄЄЄЄ ММММ ОООО     ЮЮЮЮ ВВВВ ІІІІ ЛЛЛЛ ЯЯЯЯ РРРР ІІІІ ВВВВ !!!!

ІБЛІОТЕЧНА громадськість України
щиро вітає головного спеціаліста від-
ділу аналізу та прогнозування діяль-
ності бібліотек та інформаційних мереж

Міністерства культури і туризму України Ольгу
Степанівну Бородавку з черговим важливим
етапом на її життєвому шляху. 

О. Бородавка є одним із найбільш досвідчених
фахівців бібліотечної галузі  з багаторічним досвідом
роботи. Свій професійний шлях починала з посади
методиста, а відтоді вже понад 25 років працює в
апараті Міністерства. Всебічно знає сучасні потреби
і проблеми бібліотек України в цілому та окремих її
регіонів, добре обізнана з технологією та основними
процесами роботи бібліотек усіх рівнів, вміє аналізу-
вати та стратегічно мислити.

Багато зусиль докладає до вироблення концеп-
туальних, нормативно-правових засад діяльності
бібліотек, є учасником розробки близько 20 зако-
нодавчих та нормативних документів, у т. ч. першого
в галузі культури Закону України "Про бібліотеки і
бібліотечну справу", низки важливих урядових пос-
танов і розпоряджень.

О. Бородавка – ініціатор і організатор прове-
дення щорічних всеукраїнських бібліотечних нау-
ково-практичних конференцій, семінарів, нарад. Пос-
тійно дбає про впровадження сучасних інформацій-

них технологій, зміцнен-
ня співпраці з органами
влади, видавництвами,
громадськістю, надає нео-
ціненну консультаційну і
практичну допомогу пра-
цівникам бібліотек. Вона щиро вболіває за збере-
ження національної культурної спадщини, загально-
державної мережі бібліотек, підвищення престижу
галузі та іміджу бібліотечного працівника, докладає
багато зусиль до гідного поцінування суспільством
його праці. Була одним із ініціаторів встановлення
професійного свята – Всеукраїнського дня бібліотек.
Своєю наполегливістю і небайдужістю тільки за
останній рік попередила закриття близько 15 бібліо-
течних закладів у різних регіонах України.

Ольга Степанівна – активний популяризатор ук-
раїнської мови, організатор щорічної всеукраїнської
виставки-форуму "Українська книга на Одещині".
Вона є також членом Експертної ради Міністерства з
придбання україномовної книги для поповнення
фондів публічних бібліотек.

Бібліотечна громадськість бажає Ользі
Степанівні життєвого благополуччя, творчої
наснаги, подальших успіхів у роботі, особистого
щастя!

ОЛЕКТИВ Національної парламентсь-
кої бібліотеки України, редколегія жур-
налу "Бібліотечна планета" щиро віта-
ють із ювілеєм нашу

колегу, завідувачку відділу науко-
вого аналізу та розвитку біблі-
отечної справи, члена редколегії
Інну Олексіївну Цуріну.

Високий професіоналізм і
талант методиста давно принесли
Інні Олексіївні заслужені визнан-
ня і повагу бібліотечних праців-
ників спочатку Києва, а потім і
всієї України. Вона володіє рідкіс-
ним даром за окремими фактами
бачити сутність суспільного яви-
ща,  визначати динаміку процесів,
відчувати найновіші віяння у нашій справі. Інна
Олексіївна багато робить для зближення стандартів

обслуговування України і передових країн світу, пра-
цює над втіленням в Україні моделі сучасної публіч-
ної бібліотеки. До неї активно звертаються спеціаліс-

ти бібліотечної справи за порада-
ми, новими ідеями, цінними профе-
сійними консультаціями.

Завжди усміхнена, завжди су-
часна, трохи іронічна та добрози-
члива, наша ювілярка випромінює
оптимізм і енергію, товариськість,
налаштованість на творчість.

Від усієї душі бажаємо Вам,
Інно Олексіївно, здоров'я, довго
ліття, сімейного щастя і
радості від подальшої праці на
користь бібліотечній справі
України. Хай збудуться всі Ваші  

найзаповітніші мрії!
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